
議会運営委員会会議録 

 平成１４年９月３日午前９時００分から委員会室で開かれた。 

 

１．出席委員 

        ◎松田  正  ○里川宜志子   山本 直子 

     中川 靖広   浅井 正八   木田 守彦   小野議長 

 

２．会議の書記 

          議会事務局長 浦口 隆  同係長 上埜 幸弘 

 

３．審査事項 

          別紙のとおり 
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 開会（午前９時００分） 

 

 署名委員 里川委員、山本委員 

 

 会議日程、付議議案等の取り扱いは前回確認したとおりで変更はござ

いません。ただ議会規則の関係の発議と要綱については一括上程してと

一括提案させてもらったらと思います。そういうことでよろしいですか

。 

 

 （ 委員了承 ） 

 

 その中身の関係については前回確認したとおりで、主としては視察等

派遣という関係の字句を書き換えしているということが１つと、２つ目

には要綱の関係ですが、いわゆる本会議の議決を要するという関係を要

綱の中で明記をする。同時に要綱に明記している関係でありますから、

先行慣行の関係についても議会の議決を要するという関係を明文化して

おくという手続きを取ることにいたしました。後手続きの関係などにつ

きまして、果たして議運がということがあるのですが、この辺について

は、今回はこのままにしておいて以後検討する課題になると、いわゆる

特別委員会などで派遣を決めて全員がよかろうという関係は、そこを別

にして議運で提案してという手続きの関係はいかがなものかと思います

ので、今回はその改正はせずにそのままにしておいて、次回全体的な面

を見直す機会に改めて解消するということで、今回はこのとおり確認だ

けして理解しておいてもらいたいと、全員協議会でも理解を求めたいと

思います。 

 後は今日のところございません。全員で行くという関係で行き先は決

まったのでしょうか。 
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 全員で行くということにつきましては、市町村合併特別委員会の中で

いろいろ検討していただきまして、今兵庫県の加美町ともう１件まだ確

定しておりませんが、岐阜県の合併協議会の方と交渉させていただいて

いるところでございます。日程につきましては、１１月１４日、１５日

を予定しております。また行程、相手先がわかりましたら議員さんに連

絡させていただきたいと思いますので、日程の確保だけよろしくお願い

いたします。 

 

 この関係は何も出ておりませんので、こういう内容のもの最終日に確

認することにいたしましょう。今日は具体的に段取りが進められている

ところであるということにしておきましょう。 

  それではこれで終わっておきます。（午前９時０４分） 

 

 

 

 

 

 

 


